

*Крещение Духом
Святым*



Крещение Духом Святым

Будучи Христианином, вы желали когда-нибудь больше духовной силы в своей жизни? Больше силы противостоять греху? Больше силы рассказывать другим об Иисусе? Больше силы любить и жить достойной Христианской жизнью?

Вам нет нужды останавливаться только на желании. Духовная сила доступна всем Христианам. На самом деле, Бог больше горит желанием дать вам её, чем вы желаете принять.

Дать Своему народу духовную силу всегда было частью Божьего плана для нас. К несчастью, на протяжении большей части истории, сатана ослепил нас и скрыл эту прекрасную истину от большинства Христиан. Несмотря на это, сегодня Бог даёт Свою духовную силу большому количеству людей. Он даст её и тебе тоже.

Бог даёт Свою духовную силу Христианам через крещение Духом Святым. Видите ли, когда мы спасены Божий Святой Дух приходит в наш человеческий дух и даёт ему жизнь. Затем, когда мы крещены Духом Святым, тот же самый Дух высвобождается так, что переполняет каждую частичку нас, давая нам духовную силу полностью жить Христианской жизнью. Бог не хочет, чтобы мы просто имели Его Дух - Он хочет, чтобы Его Дух был высвобожден в нашей жизни.

За тысячи лет до рождения Христа Бог начал говорить своим людям о том времени в будущем, когда Его Дух Святой будет высвобожден в Его верующих.

Место Писания: Иоиль 2:28,29.

"И будет после того, изолью от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; старцам вашим будут сниться сны, и юноши ваши будут видеть видения. И также на Моих слуг, мужчин и женщин, Я изолью Дух Мой в те дни."

1. На кого, сказал Бог, Он изольёт Свой Дух?

2. Каковы будут некоторые из результатов этого?

Бог дал много таких чудесных обетований в Ветхом Завете, но они начали осуществляться только много веков спустя.

Когда Иисус был на земле, Он также говорил об излиянии Святого Духа:

Место Писания: Иоанн 7:37-39.

“В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил громко, говоря: “Кто жаждет, иди ко Мне и пей. Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой.” Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него: ибо ещё не было на них Духа Святого, потому что Иисус ещё не был прославлен.”

3. Что произойдёт с человеком, который верит в Иисуса?

4. Что Иисус имел в виду под “реками воды живой” ?

5. Почему Дух Святой ещё не был дан?

Незадолго до Своей смерти, Иисус рассказал Своим ученикам больше о Духе Святом.

Место Писания: Иоанна 14:16, 17.

“И Я умоляю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет.”

6. Что Иисус хотел попросить Отца, чтобы Он послал ?

7. Почему мы будем знать Его ?

Место Писания: Лука 24:49.

“И Я пошлю обетование Отца Моего на вас; вы же оставайтесь в городе Иерусалиме, доколе не облечёитесь силою свыше.”

8. Что Иисус собирался послать им ?

Помните, из первого вопроса, что Отец обещал послать Своего Духа Святого.

9. Что Иисус сказал делать Своим ученикам ?

Иисус сказал Своим ученикам ждать, пока они не примут Духа Святого, потому что Он знал, что им понадобится Его сила, чтобы быть такими свидетелями, какими Он хочет их видеть. Это произошло в день Пятидесятницы.

Место Писания: Деяния 2:2-4.

“И внезапно сделался шум с неба, как-бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились; и явились им разделяющиеся языки, как-бы огненные, и почили на каждом из них. И исполнились все Духа Святого и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать.”

10. Что произошло в день Пятидесятницы ?

Место Писания: Деяния 2:5, 6.

“В Иерусалиме же находились Иудеи, люди набожные, из всякого народа под небесами. Когда сделался этот шум, собрался народ и пришёл в смятение; ибо каждый слышал их говорящих его наречием.”

11. Почему те, кто был в Иерусалиме, пришли в смятение ?

Пётр, тот ученик, который однажды отрёкся даже от того, что знаком с Иисусом, теперь смело говорил к толпе. Он говорил им, что это было излияние Божьего Духа, которое было предсказано Иоилем. Он также сказал им, что Иисус, которого они убили, был воскрешён Богом, и Бог сделал Его Господом и Христом. Теперь, сидя одесную Бога, Он излил Святой Дух.

Место Писания: Деяния 2:37-39.

“Сlyша это, они умелись сердцем и сказали Петру и прочим Апостолам: что нам делать, мужи братия ? Пётр же сказал им: покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов,- и получите дар Святого Духа; ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовёт Господь Бог наш.”

12. Что спросили люди ?

13. Что Пётр сказал им делать ? _____

14. Что , он сказал им, произойдёт с ними, если они выполнят это?

15. Для кого ещё было обетование ? _____

Место Писания: Деяния 2:41.

"Итак охотно принявшие слово его крестились, и присоединилось в тот день душ около трёх тысяч."

16. Сколько человек крестились в тот день ? _____

Мы знаем, что ученики получили силу свыше, потому что куда бы они ни пошли, люди исцелялись и бесы изгонялись. Люди, посаженные в тюрьму были освобождаемы ангелами, а однажды землетрясение разбило их цепи. Люди воскресали, и злые люди были показаны такими, какими они являлись на самом деле. И тысячи уверовали и спаслись.

Все эти чудеса были совершены обычными людьми, кроме одного чуда. Они были крещены Духом Святым, и именно Дух Святой давал им силу- не только для того, чтобы совершать чудеса, но и смело проповедовать и оставаться верными Господу во время ужасных трудностей и гонений.

В этом нет никаких сомнений: когда мы получаем крещение Духом Святым, мы изменяемся.

Крещение Духом Святым не было только для Иудеев. Давайте посмотрим, что произошло, когда Пётр путешествовал в Иоппию.

Место Писания: Деяния 10:44-46 и 11:15-18.

"Когда Пётр ещё пролдолжал... Дух Святой сошёл на всех, слушавших слово. И верующие из обрезанных, пришедшие с Петром, изумились, что дар Святого Духа излился на язычников; ибо слышали их, говорящих языками и величающих Бога."

Позднее, в Иерусалиме, Пётр объяснил, что произошло.

"Когда же начал я говорить, сошёл на них Дух Святый, как и на нас в начале. Тогда вспомнил я слово Господа, как Он говорил: Иоанн крестил водою, а вы будете крещены Духом Святым. Итак, если Бог дал им такой же дар, как и нам, уверовавшим в Господа Иисуса Христа, то кто же я, чтоб мог воспрепятствовать Богу? Выслушавши это они успокоились и прославили Бога, говоря: видно, и язычникам дал Бог покаяние в жизнь."

17. Как Апостол Павел и ранняя церковь узнали, что язычники приняли Духа Святого ? _____

Место Писания: Деяния 1:8.

“ Но вы примете силу, когда сойдёт на вас Дух Святый, и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли. ”

18. Что говорится в этом стихе о том, что происходит с нами, когда мы принимаем Духа Святого ? _____

Место Писания: Римлянам 8:26.

“Также и Дух подкрепляет нас в немощах наших; ибо мы не знаем, о чём молиться, как должно, но Сам Дух ходжатайствует за нас воздыханиями неизречеными. ”

19. Что ещё Дух делает для нас ? _____

Другими словами, Бог даёт нам крещение Духом Святым для того, чтобы дать нам силу для свидетельства и служения, и дать нам новый язык хвалы, молитвы и ходатайства.

Дух Святой также является Тем, Кто даёт людям дары Духа.

Место Писания: 1- Коринфянам 12:8-10.

“ Одному даётся Духом слово мудрости, другому слово знания, тем же Духом; иному вера, тем же Духом; иному дары исцелений, тем же Духом; иному чудотворения, иному пророчество, иному различение духов, иному разные языки, иному истолкование языков. ”

20. Назовите дары Духа, перечисленные здесь. _____

Куда бы ни шли ученики проповедывать, эти духовные дары были в действии. Именно эти чудеса и знамения убеждали людей, что Иисус воскрес из мёртвых и был воистину живой, и помогали им становиться Его последователями.

Но на протяжении последующих лет большая часть Христианства забыла о дарах Духа и крещении Духом Святым. В это же время чудеса и знамения стали принадлежностью прошлого.

Но это была вина человека. Бог всегда был готов дать Христианам Свою силу для служения и молитвы. И сегодня мы видим, как Божий Дух Святой изливается таким же образом, как это было в первые дни Христианства.

Хотели бы вы быть крещёным Духом Святым - чтобы Дух Святой был высвобожден в вас точно так же, как в учениках Иисуса и миллионах Христиан сегодня? Всё, что вам нужно сделать, это попросить.

Но прежде, чем вы попросите, если вы были вовлечены в какой-либо культ или оккультную деятельность, вам нужно исповедать это пред Богом, попросить прощения и затем попросить Его очистить вас от этого.

Разные люди по-разному чувствуют принятие Духа Святого. Некоторые переживают эмоциональный всплеск - плачут или смеются от счастья. Другие ведут себя очень спокойно и ничего не ощущают вначале. Что вы чувствуете *совсем не важно*. Важна ваша вера в то, что Бог даст вам обещанное Им.

Если вы хотите принять крещение Духом Святым и рядом нет никого, кто мог бы помолиться за вас, вы можете молиться такой молитвой: "Дорогой Господь, я прошу Тебя крестить меня Твоим драгоценным Духом Святым и дать мне новый язык."

Если вы будете молиться этой молитвой, Иисус крестит вас Своим Духом Святым. В Писании 11:9-13

Иисус говорит: "И Я скажу вам: просите, и дано будет вам; ищите, и найдёте; стучите, и отворят вам, ибо всякий просиящий получает... Какой из вас отец, когда сын попросит у него хлеба, подаст ему камень? или попросит яйца, подаст ему скорпиона? Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, тем более Отец Небесный даст Духа Святого просиящим у Него!"

Слова *просите, ищите, стучите* буквально означают *продолжайте просить, продолжайте искать, продолжайте стучать...* Если так делаете, то вы получите и найдёте, и будет открыто вам.

Когда Дух сходит на вас, вы обнаружите, что вам хочется выражать молитву и хвалу Богу в звуках, словах и предложениях на незнакомом для вас языке. Успокойтесь! Продолжайте дальше и начните говорить то, что Дух даёт вам сказать Богу. Вначале вы можете получить только несколько слов, как малыш, который только учится говорить. Начните говорить по вере тё слоги, которые Бог дал вам, снова и снова, до тех пор, пока Он не даст больше. Будьте терпеливы. Очень скоро вы будете свободно говорить. Используйте свой новый язык каждый день.

Крещение Духом Святым - это прекрасный дар от Бога. Когда вы будете молиться на своём родном языке и на языке Духа Святого, вы найдёте свои молитвы отвеченными таким чудесным образом, чего раньше с вами не бывало. Это потому, что вы будете молиться о том, что желает Господь.

Когда вы будете жить в силе и духовных дарах и будете позволять Духу Святому направлять вас больше и больше, вы обнаружите, что ваша жизнь становится увлекательной и полной силы. Зачем ждать другого дня?

Ответы

1. На всякую плоть. 2. Дочери и сыновья будут пророчествовать; старцы будут видеть сны; юноши будут видеть видения. 3. Реки воды живой будут проистекать из него. 4. Дух Святой. 5. Потому что Иисус ещё не был прославлен. 6. Другого Утешителя. 7. Потому что Он живёт с нами и будет в нас. 8. Что Отец обещал. 9. Оставаться в городе, пока не облекутся силой свыше. 10. Звук сильного ветра наполнил дом; как-бы языки пламени почили на каждом; все наполнились Духом Святым и начали говорить на языках. 11. Они слышали учеников, говорящих на их родных языках. 12. "Что нам делать?" 13. Покайтесь и креститесь во имя Иисуса. 14. Их грехи будут прощены и они получат дар Духа Святого. 15. Для их детей и для всех, кого призовёт Господь. 16. 3000 17. Они слышали их говорящими на языках и прославляющими Бога. 18. Мы будем свидетелями. 19. Ходатайствует за нас. 20. Слово мудрости, слово знания, вера, дары исцелений, чудотворения, пророчества, способность различения духов, способность говорить на разных языках, истолкование языков.



Свет свечи
Обіцяння жінок "Світ свечі"

The Baptism in the Holy Spirit